



Nr. F2 35569 / PSIL / 26.05 2021 Exemplar unic

ERATA

privind

**RECTIFICARE DENUMIRE FUNCȚIA DE ȘEF SERVICIU SIGURANȚA DEȚINERII
SCOASĂ LA CONCURS LA PENITENCIARUL SLOBOZIA**

Referitor la Tabelul nominal înregistrat cu nr. F2 30997/PSIL/12.04.2021 privind verificarea dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea unui post vacant de șef serviciu (siguranța deținerii) la Penitenciarul Slobozia care au/nu au dosarul complet și îndeplinesc/nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu excepția condițiilor „apt” psihologic și „apt” medical, publicat pe site-ul web al Administrației Naționale a Penitenciarelor la categoria Concursuri/ Concursuri functii de conducere/Sursă internă/ Concurs de ocupare a 42 posturi vacante de conducere din cadrul sectorului siguranța deținerii și regim penitenciar/ Rezultate verificare dosare concurs (cu excepția condițiilor „apt” psihologic și „apt” medical): Penit. Slobozia (<http://anp.gov.ro/wp-content/uploads/2021/03/Penit.-Slobozia-verificare-dosare-intern-SSSD-12-04-2021-COD.pdf>), următoarele date urmează să fie corectate în anunțul original:

La primul paragraf, în loc de:

În urma verificării dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Penitenciarul Slobozia pentru ocuparea **a două posturi vacante de șef tură**, din punct de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical, conform Ordinului ministrului justiției nr. 3065/C/2020, s-au stabilit următoarele rezultate:

Se va citi:

În urma verificării dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Penitenciarul Slobozia pentru ocuparea **unui post vacant de șef serviciu siguranța deținerii**, din punct de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical, conform Ordinului ministrului justiției nr. 3065/C/2020, s-au stabilit următoarele rezultate:

Toate celelalte date menționate în **Tabelul nominal** rămân neschimbate, singura modificare fiind îndreptarea erorii materiale privind denumirea postului pentru care au fost verificate dosarele de concurs.

Comisar de penitenciare Ionela DINU

Director

PENITENCIARUL SLOBOZIA



Slobozia, jud. Ialomița, str. Gării, nr. 54, cod 920041

•telefon 0243/232606 •fax 0243/232635 • <http://anp.gov.ro/penitenciarul-slobozia> • e-mail: pslobozia@anp.gov.ro